

残疾养鸭人 1600只“野鸭”滞销 一斤只要12元 盼你伸出援手

星报讯(吴彬 记者 刘海泉) 今年50岁的王玉水,是铜陵县顺安镇铁湖村钱圩村人。20多年前,因工伤事故导致右臂残疾。残疾后,王玉水没有气馁。“我没有了右手还有左手,还有大脑,还有健全的双腿。”凭着一股不服输的劲,王玉水开始养鸡养猪种菜,靠残缺的身躯养活了一家人。

去年,妻子因罹患癌症去世,留下一大笔债务。为还清债务,王玉水利用家乡的河流以及稻田的自然优势,投资5万多元养殖2000多只“野鸭”。眼见鸭子已成熟进入生长停滞期,如何卖出去成为王玉水的心病。12月8日上午,铜陵市残联来到王玉水的养殖基地查看,为他出谋划策。记者在河边看到了正在照看自己“宝贝们”的王玉水,今年50岁的他显得十分苍老,从充满血丝的眼睛里,可以看出他的疲惫和焦虑。

“我养的鸭子是优质麻鸭,整天放养在河沟和稻田里。从8月初到11月底,鸭子都是在野外,吃的是鱼虾、螺蛳等河沟里的活食,以及稻田里的虫子和稻粒。没有喂过一次饲料,你说可‘本’。”王玉水介绍说,尽管前段时间通过当地残联的帮助,很多热心市民找到王玉水的养鸭基地来买鸭子,但这些远远不够。

“我现在每天天蒙蒙亮就骑着三轮车,载40余只鸭子到东郊菜市场卖,不到半天就卖完了,下午我还要回去照顾鸭子。虽然如此,仍有1600余只鸭子等待销售。麻烦的是所有鸭子已经成熟,进入生长停滞期,不尽快卖出去,鸭子就会消瘦,影响口味。眼看要进入雪天霜冻气候,人天天睡在野外吃不消,鸭子也难熬,要是冻死损失就大了。”王玉水很是犯愁。

“鸭子基本在5斤重不到,售价12元一斤,每只在60元左右。如果有人预订10只以上,我可以骑车送过去。”王玉水说,如果有人需要买鸭子,就到铜陵东郊菜市场找他(电话:13685622846)。

民情播报

西园新村小区实施封闭式管理



星报讯(张敏 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) “你好,从即日起,本小区实施封闭式管理,请车主办证门禁卡出入,谢谢您的配合。”昨日早晨7点,合肥市西园新村小区北门,值班保安逐个跟车主解释。

据了解,经过1个多月的修缮,该小区3个出入口已正式实施规范化管理,并安装道闸,对进小区的车辆进行分流疏导。据了解,实施封闭式管理后,根据小区内的环形西园湖特点,进出车辆必须环湖单向行驶,“已装上多个指示牌,而南门只出不进。”

社区自制文明公约 让“少放烟花爆竹”成习惯

星报讯(刘亚萍 焦伟伟 星级记者 俞宝强) 近年来,空气质量成了人们格外关注的话题。合肥市蜀山区丁岗社区未雨绸缪,邀请居民代表为即将到来的猴年春节,自制爆竹燃放文明条约。在政府出台的禁放条例基础上,增加小区内的禁放点,延长禁放时间等倡议;组织劝放队,并邀请居民担任义务宣传员和监督员,杜绝小区烟花爆竹燃放行为。

据悉,春节期间,该社区还将安排人员值班,组织城管、综治、居民劝放队等加强做好辖区烟花爆竹燃放安全巡查工作,积极引导居民安全、文明地度过欢乐祥和的春节。

丈夫去世,单亲妈妈靠父母接济 “暖冬行动”被选上家庭将获得米、冬被、油生活必需品



星报讯(牛红磊 王玲玉 记者 祁琳) “说起来真是惭愧,现在还得靠年迈的父母接济。”昨日,合肥市民王永梅大姐致电本报热线,参加本报的暖冬行动。此活动由市场星报联手合肥市慈善协会、家乐福举办,面向合肥市征集30个特困单亲家庭进行资助。被选上的家庭将获得色拉油、冬

被、米等生活必需品。

王大姐现在租住在长江东路附近一小区,丈夫患肝癌,去年去世,原本靠着丈夫打工赚钱养家,她和11岁的儿子非常满足,虽然日子过得清苦,但也其乐融融。丈夫去世后,她在外打临工赚钱,一方面要还债,一方面又要照顾孩子,生活很艰难。有时候还要靠着年迈的父母来接济生活,“为了方便照顾我们,父母也搬过来跟我们住在一起。有时候想起来,觉得活着没希望,但为了孩子,还是要坚持下去。”

此次活动面向合肥市或城郊特困单亲家庭,有意者可由辖区街道推荐或拨打市场星报热线0551-62620110报名。为将爱心落到实处,符合条件报名者,需提供低保证明或街道社区开具的贫困证明。

民工跳楼讨薪被治安拘留 警方提醒讨薪走合法途径

互动提醒

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥井岗派出所了解到,12月9日上午,蜀山区樊洼路附近的太阳湾老年公寓楼顶,数名民工扬言要跳楼。

12月9日上午10时左右,井岗派出所接到报警,称在老年公寓楼顶有人要跳楼。民警到达现场后了解到,这些要跳楼的人和老年公寓有工资纠葛。民警将这起劳资纠纷的另一方叫来双方承诺协商。

没想到,当天11时左右,井岗派出所

再次接到报警,称同样地点,又有多名民工要跳楼,民警再次来到现场,在六楼楼顶,有9人情绪激动。消防部门随后赶到现场,9人与救援人员一直僵持着,经过民警反复宣传加上家属做工作,经一个多小时,9人才陆续下来。

尽管是为了讨要工资,但随后,9人因寻衅滋事罪被警方处以5日、7日不等的治安拘留。

警方提醒:年底讨薪多,但建议不要采取极端方式,如扬言跳楼等,既危害自身也危害公共安全,提醒大家应通过劳动仲裁、法院起诉等合法方式维权。

The National Dance Company of Ireland
RHYTHM OF THE DANCE
舞之韵
世界三大踢踏舞之一
爱尔兰国家舞蹈团
中国巡演——合肥站
2015.12.21 19:30 招商热线: 180 5511 8585
合肥大剧院 歌剧厅 (政务区天鹅湖路516号)
团购电话: 180 5511 8585 (张先生) 售票热线: (0551) 63501222/888
网址: www.hfgrandtheatre.com 票务地址: 政务区天鹅湖路516号合肥大剧院
演出票价: 80元/ 180元/ 280元/ 380元/ 480元/ 580元